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INSTITUCIONAL
Es una institución diversificada en el área educativa, con una importante presencia en el Estado de México, conformado por 8 planteles los cuales basan su esencia en: Familia, valores, desarrollo humano, trabajo en equipo y creación de líderes.
Contando un presencial potencial en el mercado y un excepcional portafolio de servicios educativos: Preparatoria, Licenciaturas, Maestrías y doctorados.
Las características fundamentales de la Universidad UNIHUM es la creación de alianzas promoviendo: La solidaridad, el dinamismo, innovación de procesos y tecnologías.
Lo anterior para obtener sinergia operativa y rentabilidad, generando el flujo de profesionistas mentores en su área con visión de emprendimiento empresarial.
Haciendo que la educación sea posible en todos los rincones del país, dando costos accesibles y acercándola a cada persona que desee un crecimiento profesional y una mayor estabilidad económica y social.










Misión
Ser una institución innovadora, con responsabilidad social, con un enfoque interdisciplinario, que crea líderes que cambien para mejorar un bienestar personal, profesional y familiar.
Visión
Posicionarnos en el Estado de México, por su alto contenido académico, social y humano, llegando a todos los sectores de la sociedad.

Objetivos 
· Consolidarnos como una institución sustentable.
· Formación integral que permitan desarrollar actitudes de liderazgo, logrando así una mejor planeación trabajando en equipo y negociación.
· Compromiso social, formar profesionista socialmente responsable. 
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